桜美林大学 新宿キャンパス 開設記念公演 ヴェネツィア室内合奏団 チケット申し込みのご案内

拝啓 このたび、桜美林大学の新宿新設キャンパスの「センテナリオホール」にてヴェネツイァア室内合奏団コンサート が開催される運びとなりました。同会場は総武線大久保駅から徒歩5分という地の利です。必ずやご参加者様の音感 をくすぐり、魅惑的な時間を約束してくれると自負しております。

会場を満席にして、本国にいるような気持ちで合奏団を出迎えたく思っております。プログラムであるヴィヴァルディの 「四季」は聴く度にあらたな発見がある音楽です。どうぞよろしくお願い申し上げます。

※本公演の運営には、桜美林大学ビジネスマネジメント学群の学生が授業の一環(エンターテイメント業インターンシップ)として参加しております。

株式会社ビーベスト

お申込み情報

※座席選択不可となります ※未就学者児のご入場はご遠慮いただいております ※チケット料金には消費税が含まれております

10月6日(日) 18:30開演(18:00開場) 桜美林大学 新宿キャンパス 創新館本館3階センテナリオホール	全席 指定席 538席
指定席 5,000円(税込)	枚
合計金額	円
ご紹介者	

チケットをお送りする際、チケット代とは別に簡易書留料400円+手数料100円(計500円)がかかります。

◆ お客さま情報 ※ご記入いただいた情報は、当公演のご案内、振込用紙の発送以外では使用いたしません。

ふりがな お名前	
ご住所	(T –)
E-Mail	TEL
備考	

お申し込み

FAX

郵便

042-722-7264

E-Mail support@beebest.co.jp

〒194-0022 東京都町田市森野1-27-11 株式会社ビーベスト 行 ※郵便の場合、切手代は自己負担でお願いいたします。

http://www.interpretiveneziani.jp

